

# “奶奶级”模特儿迎“大考”

■本报记者 王智勇  
通讯员 贾海英

身着黑色民族风的上衣、红色阔腿长裤，模特们脚踩高跟鞋向评委席走去，紧张的氛围不亚于北京电影学院的考试。这是天通苑南街道溪城珑原社区模特年终考核的现场，30多位“奶奶级”模特儿，统一服装，统一动作，统一展示，为的就是能够晋级社区模特队，代表社区、街道登上更大的舞台。

此次担任评委的有曾获新丝路模特大赛(中老年组)冠军的曾仲高、持有模特儿培训证书的张桂蓉以及溪城珑原社区党支部书记李克芹等6人。考核根据模特的基本形态、服饰站姿、手位滑步、综

合表演四项内容打分，最高分92分，最低分60分。

曾仲高一早从紫竹院赶来，他表示很荣幸能担任溪城珑原社区模特考核的评委，一览社区模特的风采。“水平很高，成长很快，跻身北京市一流队伍不成问题。”曾仲高说，溪城珑原社区模特队在追求艺术的过程中健康身心，考核则是在健康身心的同时向更高的艺术看齐。

考核现场，模特分成四组，依次进行基本动作的展示。虽然都是年过半百的“奶奶级”人物，但她们的姿态挺拔、气质优雅，透露出来的韵味儿让许多年轻人自叹不如。

天通苑南街道溪城珑原社区模特队成立已有3年多。这群“资深模特”，年龄最大的70岁，最小

的也有58岁，都是退休职工。模特队队长章宁说，考核是对学员一年来学习成果的展示，同时也想从众多模特中优中选优，将来代表社区参加对外交流。“分数只代表一个数据，我们更看重这次考核的过程，在过程中享受快乐、陶冶情操。社区模特本就是一种群众文化，只要身高达到1.68米，身体健康，有表演意愿，零基础都可以，欢迎居民报名参加。”

据统计，2017年，溪城珑原社区模特队共演出16场，排演了《百姓情缘》《纳西情歌》《江南之恋》等多个节目。新春佳节即将到来，模特队又推出了学习宣传贯彻党的十九大精神的节目《小康时光》，并积极构思“琴棋书画”情景剧表演，让文化融入生活、融入社区。



摄影/王智勇



## 居民学剪纸

“先将纸对折，画上蝴蝶的轮廓，再按照轮廓一点点剪下来，打开后就是一只完整的蝴蝶了。”在天通苑北二社区，无臂艺术家夏虹弓着腰，左脚夹住一张红色宣纸，右脚“拿”起一把小剪刀。不一会儿，一只镂空的蝴蝶便呈现在大家眼前。围绕在夏虹身边的40余名居民不时发出赞叹声，她们在夏虹的指导下，先从简单的蝴蝶图案剪起，又学习了画团花、剪福字。

据悉，此次剪纸活动由天通苑北街道妇联组织，今后，还将在其他社区陆续开设剪纸课程。 图/文 王颖

## 天南街道警示教育大会再鸣纪律警钟

本报讯(记者王智勇)“活生生的事例告诉我们，如果不学习，思想就得不到改造，欲望就容易膨胀，面对诱惑就容易乱了方寸、被诱惑的绳索绊倒。”天通苑东第一社区党支部书记苏静在参加完警示教育大会后说。近日，天通苑南街道以案说纪、以案说法、以案为鉴党员干部警示教育大会再一次为党员干部敲响纪律警钟。

当天，街道领导班子成员、

机关全体党员及在编人员、村(社区)“两委”干部、派出所党支部班子成员和城管执法队全体队员共计200余人，集中观看了区卫生计生委原副主任王红珍违纪违法案件警示教育专题片。大会要求广大党员干部要汲取教训，加强党性修养，严守政治规矩，做到正确对待权力、正确对待金钱、正确对待亲情、正确对待组织监督。

2018年，天通苑南街道将继续

以深入学习贯彻党的十九大精神为指引，坚定不移抓好党风廉政建设，推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。以党的政治建设为统领，把纪律建设摆在突出位置，驰而不息纠正“四风”问题，力戒形式主义和官僚主义，强化全面从严治党的主体责任，狠抓问责追究，持续强化“不敢腐”的震慑，教育街道广大党员、干部知敬畏、存戒惧、守底线。

## 霍营开办摄影课堂

本报讯(记者王星月)日前，区社区服务中心霍营分中心邀请摄影家谢海龙，为居民传授摄影技巧，120余名摄影爱好者参加。

谢海龙结合自己拍摄的作品，讲解了手机摄影的技巧，并从相机的种类、构造、工作原理等方面，介绍了数码相机的基础知识，加深了大家对摄影知识的理解。此外，谢海龙还结合自己多年

来的拍摄经验和作品，图文并茂地讲解摄影构图、画面抓取以及摄影时的注意事项，并一一回答了大家提出的问题，提出了相应的改进意见。

“老师讲了许多摄影常用的构图技巧、抓拍时机、拍摄手法，今后我会在实践中不断总结提高，用相机记录更多美好的瞬间。”摄影爱好者王海琨说。

## 消防讲座筑牢社区防火墙

本报讯(记者王智勇)“灭火器一定要经常查看刻度线的位置，红色位置表示压力不足。”入冬以来，天通苑南街道陆续在各社区开展消防安全知识系列讲座，进一步增强居民消防安全意识，提升火灾自救互救及逃生处置基本技能。

讲座重点围绕家庭消防知识、燃气使用安全和初期火情处置等常用知识展开，还介绍了消防设备配备、灭火器的使用方法、火场逃生等内容。

同时，工作人员结合部分地区典型火灾事故案例向居民开展警示教育，生动形象地阐释了家庭安全防范的重要性。截至目前，天通苑南街道开展各类消防安全讲座共计5场，受益群众300余人。

据悉，天通苑南街道将持续在辖区基层单位组织消防安全讲座，做好消防安全宣传教育，提升居民消防安全知识，切实做到宣传教育全覆盖。

## 龙锦苑东一区举办读书会

本报讯(记者王星月 通讯员刘建辉)日前，霍营街道龙锦苑东一区在社区益民书屋举办了主题为“与书香相伴，与梦想同行”的读书会活动，30余名居民参与。

活动中，大家各自选择喜欢的书籍阅读，并不时与同伴交流读书感想和收获。一个小时后，大家依次分享了从书中获得的人生感悟，有的居民还结合自身经历，畅谈从阅读中

汲取的知识，在享受读书乐趣的同时，感叹阅读给生活带来的改变。

“这是我们开展的第一期社区读书会活动，受到众多居民的好评。”社区党支部书记李铁宏介绍，益民书屋现有各类藏书一万余册，面积约100平方米，可同时供70人使用，今后每周将举办一次读书会活动，为爱书者提供相互交流的平台，营造积极向上的社区文化氛围。